

Кучу долларов за пять минут стыда обещал мошенник наивным и доверчивым провинциалкам, приехавшим покорять столицу с далекого Алтая. В отдел по борьбе с мошенниками МУРа вся в слезах пришла семнадцатилетняя девушка: «Помогите, меня шантажируют!» Оперативники, как могли, успокоили заявительницу, предложили без эмоций рассказать о случившемся. Девушка постепенно пришла в себя и поведала весьма поучительную историю...

КАК СТАТЬ ЗВЕЗДОЙ

Оксана П. приехала в столицу из Барнаула. В ее планы входило отдохнуть, найти работу, поступить учиться. А потом - по обстоятельствам. В своих силах она не сомневалась, а к трудностям была готова.

Дальние родственники помогли с работой. Девушка устроилась продавщицей в салон сотовой связи. С учебой вышло сложнее. В государственный вуз Оксана поступить не смогла, а на платную учебу у нее не хватало средств. Она загрузилась - прием в учебные заведения уже заканчивался, а денег взять было неоткуда. И тут неожиданно судьба предоставила ей шанс.

В салоне Оксана познакомилась с молодым человеком, который выбирал себе мобильный телефон. Через пару дней новый знакомый заехал за ней после работы. Игорь, как звали парня, оказался галантным кавалером, показал гостю Москву, несколько раз водил в ресторан, ездил с девушкой на пляж в Серебряный Бор. Судя по всему, деньги у него водились, держал он себя уверенно и с достоинством. Машина, отдельная квартира, свободные деньги...

Оксана понимала, что такого кавалера упускать нельзя. Но и сдавать позиции не торопилась. Цену она себе знала и становиться очередной провинциалкой, сразу уступившей напору столичного ухажера, не хотела. Игорь несколько раз пытался сделать их отношения более близкими и каждый раз раздражался, встречая мягкое, но упорное сопротивление. Наконец в один из вечеров он предложил:

- Хочешь заработать кучу долларов? Девушка удивленно взглянула на парня.

- У меня связи в кинобизнесе. А там деньги, знаешь, какие крутятся? Знакомые ребята снимают порнофильмы. Им нужны новые люди. С соответствующей внешностью, конечно...

Кавалер окинул взглядом фигуру подруги:

- У тебя данные что надо. Хочешь стать звездой - все в твоих силах. Люди помогут, дадут шанс подняться. А иначе вечно в своем салоне квитанции выписывать будешь.

Оксана наотрез отказалась. Чтобы она снималась в порнофильме?! Да после этого ей домой можно не возвращаться. Мать на порог не пустит, соседи отворачиваться будут.

Но Игорь не отступал. Встречаясь с подругой, он постоянно заводил разговор о кино и расписывал преимущества легкого заработка:

- Конечно, решиться трудно. Не ты первая выбор делаешь. Но потом еще никто не жалел. Подумаешь, пять минут стыда - и куча долларов у тебя в кармане. И потом, кино - такая штука... Там могут снять со спины, под углом. Никто и не узнает... К тому же грим, специальное освещение. Да на твоём месте любая бы бегом побежала на съемку. Там очередь стоит из претенденток, но им не все подходит.

- Никто просто так с тобой разговаривать не станет. Нужно сделать видеопробы. И дать посмотреть специалистам. Формальность, но без этого нельзя...

Заметив, что девушка колеблется, он как бы невзначай добавил:

- Если тебя смущает необходимость отправляться на студию, давай сделаем пробы у меня дома. Я готов помочь.

Проводить съемки решили дома у Игоря. Хозяин установил на штативе

прошли с еще большей выдумкой и размахом.

Забрав кассеты, Игорь пропал на несколько дней. Не выдержав ожиданий, Оксана позвонила ему сама:

- Как дела, что говорят на студии? Игорь заверил, что фильм всем очень понравился.

- Будешь настоящей звездой, - заверил он, - Чиччиолина отдыхает. Но мне поставили еще одно условие. Им одной модели мало. Нужны две артистки. Веди подругу, повторим съемку втроем, а потом сразу получите по штуке баксов за фильм...

Оксана с трудом уговорила подругу поучаствовать в пробах. Сначала та и слушать ничего не хотела. Но когда Игорь принес бланки договоров, где в графе «Гонорар» стояла кругленькая сумма, вторая девушка отбросила сомнения...

«Пробники» повторились, кавалер проявил изобретательность и отснял почти всю кассету. Он даже настроил вторую камеру, чтобы снимать сцену с разных точек.

- Полный порядок. Теперь не сомневайтесь, будущее в кино вам обеспечено, - сказал он, провожая девушек из квартиры.

Однако прошла неделя, вторая, а платить деньги кавалер не спешил. На вопросы он отвечал уклончиво, начал раздражаться и грубить. Прошла еще неделя. Терпение Оксаны иссякло. Тем более подруга упрекала девушку в том, что та втравила ее в грязную историю. В конце концов «видеозвезды» поставили «режиссеру» условие: «Или плати деньги, или...»

Но Игорь прореагировал совершенно спокойно:

- Потаскушка ты, а не артистка. Никуда ты жаловаться не пойдешь. А если только заикнешься - опозорю. Пошлю копию на Алтай на телевидение и твоим родителям бандерольку отправлю. Пусть посмотрят, как их доченька в столице науку грызет. Лучше подумай о том, кого сможешь привести третьей...

Кавалер перестарался. То ли не был тонким психологом, то ли недооценил решительность обиженных девиц. Так или иначе, они обратились в милицию, и вскоре несостоявшийся «продюсер» давал показания в МУРе. Кстати, он оказался охранником одной из платных автостоянок, никакого отношения к порнобизнесу не имел, как и связей в мире кино. И учитывая то, что одна из моделей была несовершеннолетней, перспективы у него незавидные...

Как пояснил сотрудник МУРа Олег Сухонос, такие случаи не редкость. В той или иной форме сексуальная эксплуатация наивных провинциалок стала в столице нормой. Причем не все истории заканчиваются для жертв обмана благополучно. Для одних они становятся первым шагом к занятию проституцией, для других оказываются сильнейшим стрессом. Однажды обманутая похожим способом девушка написала о случившемся своему жениху. Тот, не долго раздумывая, приехал в Москву из Чебоксар, явился к извращенцу домой и зарезал его самым жестоким способом. Но это уже другая история...



В конце концов Оксана засомневалась. Она стала расспрашивать об условиях съемок, оплате, требованиях работодателей. Ничего определенного она не говорила. Но кавалер уже понял, что лед тронулся. И в один из дней девушка дала согласие. Однако, к ее разочарованию, Игорь спокойно ответил:

любительскую видеокамеру и... Несколько часов он упражнялся с подругой в постельных сценах. Утомившись, потребовал на следующий день повторить съемки: «Чем больше материала, тем лучше». Будущая «звезда» экрана не возражала - терять-то было нечего. И «пробники»

СМ КРИМИНАЛ

ЭЙ, КУДА БЕЖИШЬ?

Подросток, приехавший в гости к родственникам из Рязани, отправился с сыном хозяев погулять. Четырнадцатилетние мальчишки шли по Автозаводской улице. Один из них держал в руках портмоне. Ребята собирались поесть в кафе и хотели узнать, какими средствами располагают...

Неожиданно из боковой улицы на них бросился молодой парень. Он вырвал портмоне из рук растерявшихся мальчишек и побежал прочь. Приятели с криками пустились в погоню. Вор понял, что скрыться от преследователей трудно, решил забежать во двор какого-нибудь дома и там отбиться от преследователей. Оба мальчика были на голову ниже грабителя.

Заметив забор, грабитель, не разглядев, куда бежит, нырнул в калитку и неожиданно услышал окрик: «Эй, куда бежишь?» В следующее мгновение он был схвачен за руку милиционером. Оказалось, что грабитель забежал... во внутренний двор отделения милиции «Даниловский» и был пойман с поличным дежурным, стоявшим на проходной в форменной одежде с автоматом Калашникова.

- Отрицать свою вину задержанный не стал, - рассказал дознаватель ОВД «Даниловский» Александр Видный. - Восемнадцатилетний гость из Чебоксар признался, что вырвал портмоне, рассчитывая поправить свое материальное положение. Дальнейшую судьбу вора определит суд.

ПАЦАН, ДАЙ ПОЗВОНИТЬ

С этих слов начинали ограбления двое подростков из подмосковных Люберец. 16-летний Игорь К. и его приятель Виктор М. приехали в Москву с единственной целью - кого-нибудь ограбить и прогулять деньги в ближайшем баре. Оба юноши нигде не работали и не учились. Причем лидером в шайке малолетних преступников был младший.

Очередной вояж они начали в Выхине. Подойдя к поликлинике, где обслуживаются студенты МГИМО, грабители встретили двух молодых людей. У одного из студентов на голове была повязка. Позже выяснилось, что жертвам ограбления уже исполнилось по 20 лет. Но разница в возрасте не смутила малолетних хулиганов.

- Парень, дай позвонить по мобильнику, - обратился Виктор к студенту с повязкой на голове. - Очень нужно маму предупредить. Она беспокоится...

Молодой человек имел неосторожность протянуть грабителю новенький телефон «SONY», стоимость которого примерно 20 тысяч рублей. Схватив мобильник, хулиган внимательно его осмотрел, сунул в карман и, в упор глядя на растерявшегося студента, нагло спросил:

- С головной проблемы? Будешь рыпаться, мы тебе еще добавим!

Видя, что студенты не знают, как себя вести, грабитель решил внести окончательную ясность в ситуацию: - Вот и договорились. Идите своей дорогой и не возбуждайте...

С этими словами хулиганы быстро ушли прочь.

Студенты, один из которых перенес небольшую операцию, побоялись связываться с агрессивными подростками. Но сразу же после случившегося обратились в милицию. И уже на следующий день грабители были взяты с поличным сотрудниками 9-го отдела МУРа. Как пояснили сыщики Юрий Гришаков и его коллега Алексей Левкин, подростки давно состояли на учете в милиции. При задержании они вели себя дерзко, а Виктор даже предлагал оперативникам взятку за освобождение...

Когда сыщики связались с родителями задержанных, те отказались приехать в отделение милиции. Матери и отцы подростков - алкоголики и занимались воспитанием детей не хотят. Сейчас оба грабителя отпущены на свободу с подпиской о невыезде. Возбуждено уголовное дело. В ближайшее время суд определит дальнейшую судьбу криминального дуэта.

ГРУЗ ПОТЯНУЛ НА СЕМЬ ЛЕТ

Печально завершилась для двух наркокурьеров попытка перевезти из Москвы в Казань крупную партию героина. В конце октября Бабушкинский районный суд столицы приговорил каждого к семи годам лишения свободы с отбыванием срока в колонии строгого режима.

Жители Казани Хайрулин и Гиниятулин занимали вполне достойное положение в обществе. Один руководил коммерческой фирмой, а второй трудился заместителем директора оптового рынка. Но когда им представилась возможность заработать легкие деньги совсем в другой области, оба тут же согласились.

Дело, которое им предстояло выполнить, действительно могло показаться пустяковым. Подумаешь, какой труд - перевезти шестикилограммовый сверток из Подмосквы в родную Казань! Зато выручка за услугу впечатляла. По прибытии в столицу Татарстана перевозчики получали \$1200. Если учесть, что у одного из приятелей в Москве жили родственники, а другому удалось оформить служебную командировку в столичный регион, то

поездка превращалась в легкую, необременительную прогулку. За которую к тому же отвалит кругленькую сумму «зеленых»...

Правда, приятели знали, что перевозить им придется не семечки и не картофель нового урожая, а наркотическое зелье, цена которого на черном рынке достигает \$240 тысяч. Знали друзья и о том, что Уголовный кодекс РФ предусматривает за подобные «услуги» лишение свободы сроком до десяти лет. Поэтому они постарались предусмотреть все мелочи и разработали, как им казалось, абсолютно надежный план.

В условленный день они приехали в подмосковный город Пушкино. Около 13.00 приятели подошли к магазину «Мир увлечений», где их должна была ждать женщина в синем драповом пальто с белым воротником. Она-то и собиралась передать сверток с героином...

Поначалу все шло, как в фильме про шпионов. Несколько раз проверившись и убедившись в отсутствии слежки, приятели подошли к магазину. Женщину они разглядели сразу. Никаких недоработок и неточностей не возникло. Через минуту увесистый сверток был у них в сумке. Внутренне ликующие, наркокурьеры уселись в попутную машину и, приказав водителю ехать на Казанский вокзал, расслабились. Но, как выяснилось, успокоились они преждевременно.

Передача и дальнейшая транспортировка криминального груза проходила под наблюдением

оперативников Московского управления Федеральной службы РФ по контролю за оборотом наркотиков. На ближайшем посту ДПС машина, в которой ехали наркокурьеры, была остановлена милицией. Сразу же выяснилось, что гости из Татарстана нарушили закон о пребывании в столице. Они не позаботились о такой мелочи, как регистрация.

Когда оперативники предложили пассажирам рассказать, что они перевозят в сумке, нервы у друзей не выдержали. Они заявили, что никакого отношения к грузу не имеют. Это, дескать, сверток водителя. Гости разоблачили себя окончательно после того, как сотрудники милиции вызвали кинолога с собакой, обученной для поиска наркосодержащих веществ. Они выскочили из машины и попытались убежать. Пришлось надеть им на запястья наручники.

Привезенная служебная собака сразу определила наличие в сумке наркотиков. Когда в присутствии понятых упаковка груза была вскрыта, внутри оказался бежевый порошок. Позже экспертиза установила, что это героин.

Интересно, что наркокурьеры не признали себя виновными даже на суде. Рассказывали о том, что приехали в Москву по делам, а сумка принадлежит водителю, который подобрал их у магазина «Мир увлечений». Суд не поверил домыслам обвиняемых и приговорил каждого к семи годам лишения свободы.